



Município de Mercedes

Estado do Paraná

MUNICÍPIO DE MERCEDES - ESTADO DO PARANÁ AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL PROCESSO LICITATÓRIO N° 75/2023 TOMADA DE PREÇOS N° 8/2023

O Município de Mercedes, Estado do Paraná, torna público a seguinte retificação ao Edital relativo à licitação na modalidade Tomada de Preços, nº 8/2023, que tem por objeto a contratação de empresa para fornecimento e instalação de forro PVC em pavilhões comunitários localizados no interior do Município de Mercedes – PR:

1 – Considerando a verificação da inconformidade no registro das condições de participação para a realização do procedimento licitatório supra mencionado, retifica-se o instrumento convocatório nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Subitem 9.3.

No presente certame é assegurado, como critério de desempate, preferência de contratação para as microempresas e empresas de pequeno porte.

Leia-se:

Subitem 9.3.

No presente certame é assegurado, como critério de desempate, preferência de contratação para as microempresas e empresas de pequeno porte (apenas para o Lote 1).

2 - Retifica-se a redação das condições de participação constante do **ITEM 5 – CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO NA LICITAÇÃO**, do Edital, **incluindo** o subitem na forma que segue:

*5.1.1. Constitui condição para participação no **Lote 2** do presente certame, o enquadramento como microempresa ou empresa de pequeno porte (art. 48, I, da Lei Complementar n.º 123, de 14 de dezembro de 2006, e art. 37 da Lei Complementar Municipal n.º 012, de 29 de outubro de 2009).*

3 - Retifica-se a redação dos critérios de participação constante do **ITEM 9 – PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESA E EMPRESA DE PEQUENO PORTE**, do Edital, **incluindo** o item na forma que segue:

*9.5. O **Lote 2** é destinado exclusivamente à participação de microempresas e empresas de pequeno porte, nos termos do art. 48, I, da Lei Complementar n.º 123, de 14 de dezembro de 2006, e art. 37 da Lei Complementar Municipal n.º 012, de 29 de outubro de 2009.*



Município de Mercedes

Estado do Paraná

4 – Considerando que as alterações supra afetam o item 7.1.3 “g”, retifica-se o mesmo nos seguintes termos:

Onde lê-se:

Item 7.1.3 “g”:

(...) até o dia 02 (dois) de maio de 2023

Leia-se:

Item 7.1.3 “g”:

(...) até o dia 08 (oito) de maio de 2023

3 – Considerando que a retificação supra especificada afeta a formulação de propostas, **altera-se** a data de abertura do mesmo, qual seja, em **09/05/2023, às 08h00min**, no mesmo local originalmente designado, qual seja, Sala de Licitações do Paço Municipal, na Rua Dr. Oswaldo Cruz, 555, Centro

O Edital do procedimento licitatório encontra-se disponível aos interessados na Secretaria de Planejamento, Administração e Finanças, Paço Municipal, na Rua Dr. Oswaldo Cruz, 555, centro, na Cidade de Mercedes - PR, bem como, no site www.mercedes.pr.gov.br. *link* licitações.

Mercedes - PR, 12 de abril de 2023.

Laerton Weber
PREFEITO